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Invacare® Storm4Max | Manuels d'utilisation

Non commercialisé

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 1419316 Manuel utilisation console programmation Allemand 1
1 1419317 Manuel utilisation console programmation en Anglais 1
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Invacare® Storm4Max | Manuels d'utilisation

manuel d'utilisation cde occipitale DSL

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

EN SP1555731 (User Manual Proximity Head Remote DSL-105 English) 1
DE SP1555732 (User Manual Proximity Head Remote DSL-105 German) 1
FR SP1555733 (User Manual Proximity Head Remote DSL-105 French) 1
DA SP1555839 (User Manual Proximity Head Remote DSL-105 Danish) 1
ES SP1555840 (User Manual Proximity Head Remote DSL-105 Spanish) 1
FI SP1555841 (User Manual Proximity Head Remote DSL-105 Finnish) 1
IT SP1555842 (User Manual Proximity Head Remote DSL-105 Italian) 1

NL SP1555843 (User Manual Proximity Head Remote DSL-105 Dutch) 1
NO SP1555844 (User Manual Proximity Head Remote DSL-105 Norwegian) 1
PT SP1555845 (User Manual Proximity Head Remote DSL-105 Portuguese) 1
SV SP1555846 (User Manual Proximity Head Remote DSL-105 Swedish) 1
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Invacare® Storm4Max | Manuels d'utilisation

Manuel d'utilisation double commande intuitive

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

DE 1521480 Manuel d'utilisation double-commande Allemand 1
EN 1521481 Manuel d'utilisation double-commande Anglais 1
FR 1521482 Manuel d'utilisation double-commande Français 1
NL 1521483 Manuel d'utilisation double-commande Dutch 1
NO 1521484 Manuel d'utilisation double-commande Norvégien 1
SV 1521485 Manuel d'utilisation double-commande Suèdois 1
DA 1521486 Manuel d'utilisation double-commande Danois 1
IT 1522252 Manuel d'utilisation double-commande Italien 1

PT 1522254 Manuel d'utilisation double-commande Portugais 1
ES 1522255 Manuel d'utilisation double-commande Espagnol 1
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Invacare® Storm4Max | Manuels d'utilisation

Non commercialisé

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

EN 1523674 Manuel d'utilisation G90 Anglais 1
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Manuel d'utilisation G91

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

DE 1536441 (User Manual G91 German) 1
DA 1537929 (User Manual G91 Danish) 1
NL 1537930 (User Manual G91 Dutch) 1
EN 1537931 (User Manual G91 English) 1
FI 1537932 (User Manual G91 Finnish) 1

FR 1537933 Manuel d'utilisation G91 1
IT 1537934 (User Manual G91 Italian) 1

NO 1537935 (User Manual G91 Norwegian) 1
PT 1537936 (User Manual G91 Portuguese) 1
ES 1537937 (User Manual G91 Spanish) 1
SV 1537938 (User Manual G91 Swedish) 1
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Manuel d'utilisation Rem24SD

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

DE 1436142 Manuel d'utilisation REM 24SD Allemand 1
FR 1436143 Manuel d'utilisation REM 24SD Français 1
EN 1436144 Manuel d'utilisation REM 24SD Anglais 1
SV 1436145 Manuel d'utilisation REM 24SD Danois 1
DA 1436146 Manuel d'utilisation REM 24SD Hollandais 1
NO 1436147 Manuel d'utilisation REM 24SD Finlandais 1
NL 1436148 Manuel d'utilisation REM 24SD Espagnol 1
ES 1436149 Manuel d'utilisation REM 24SD Norvégien 1
PT 1436150 Manuel d'utilisation REM 24SD Suédois 1
IT 1436385 Manuel d'utilisation REM 24SD Italien 1
FI 1436386 Manuel d'utilisation REM 24SD Portugais 1

HR SP1533251 Manuel d'utilisation REM24SD Croate 1
CS SP1533252 Manuel d'utilisation REM24SD Tchèque 1
ET SP1533253 Manuel d'utilisation REM24SD Estonien 1
HU SP1533254 Manuel d'utilisation REM24SD Hongrois 1
LT SP1533255 Manuel d'utilisation REM24SD Lithuanien 1
PL SP1533256 Manuel d'utilisation REM24SD Polonais 1
SL SP1533257 Manuel d'utilisation REM24SD Slovène 1
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Invacare® Storm4Max | Manuels d'utilisation

Manuel d'utilisation commande sur tablette REM41

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

DA SP1538022 Manuel d'utilisation REM41 Danois 1
EN SP1538023 Manuel d'utilisation REM41 Anglais 1
ES SP1538024 Manuel d'utilisation REM41 Espagnol 1
FR SP1538025 Manuel d'utilisation commande sur tablette REM41 français 1
IT SP1538026 Manuel d'utilisation REM41 Italien 1

NL SP1538027 Manuel d'utilisation REM41 hollandais 1
NO SP1538028 Manuel d'utilisation REM41 norvégien 1
PT SP1538029 Manuel d'utilisation REM41 Portugais 1
SV SP1538030 Manuel d'utilisation REM41 Suèdois 1
CS SP1538031 Manuel d'utilisation REM41 Tchèque 1
SL SP1538032 Manuel d'utilisation REM41 Slovène 1
DE SP1541402 Manuel d'utilisation REM41 Allemand 1
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Invacare® Storm4Max | Manuels d'utilisation

Manuel d'utilisation Rem550

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

DA 1528088 Manuel d'utilisation REM550 Danois 1
DE 1528089 Manuel d'utilisation REM550 Allemand 1
EN 1528090 (User Manual REM550 English) 1
ES 1528091 Manuel d'utilisation REM550 Espagnol 1
FI 1528092 Manuel d'utilisation REM550 Finois 1

FR 1528093 Manuel d'utilisation REM550 Français 1
IT 1528094 Manuel d'utilisation REM550 Italien 1

NL 1528095 Manuel d'utilisation REM550 Dutch 1
NO 1528096 Manuel d'utilisation REM550 Norsk 1
PT 1528097 Manuel d'utilisation REM550 Portugais 1
SV 1528098 Manuel d'utilisation REM550 Suèdois 1
HR SP1533279 (User Manual REM550 Croatian) 1
CS SP1533280 (User Manual REM551 Czech) 1
ET SP1533281 (User Manual REM552 Estonian) 1
HU SP1533282 (User Manual REM553 Hungarian) 1
LT SP1533283 (User Manual REM554 Lithuanian) 1
PL SP1533284 (User Manual REM555 Polish) 1
SL SP1533285 (User Manual REM556 Slovenian) 1
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Invacare® Storm4Max | Manuels d'utilisation

Manuel d'utilisation RemA et RemB

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

DA 1529171 Manuel d'utilisation REM A & B Danois 1
DE 1529172 Manuel d'utilisation REM A & B Allemand 1
EN 1529173 Manuel d'utilisation REM A & B Anglais 1
ES 1529174 Manuel d'utilisation REM A & B Espagnol 1
FI 1529228 Manuel d'utilisation REM A & B Finlandais 1

FR 1529229 Manuel d'utilisation REM A & B Français 1
IT 1529230 Manuel d'utilisation REM A & B Italien 1

NL 1529231 Manuel d'utilisation REM A & B Hollandais 1
NO 1529232 Manuel d'utilisation REM A & B Norvégien 1
PT 1529233 Manuel d'utilisation REM A & B Portuguais 1
SV 1529234 Manuel d'utilisation REM A & B Suédois 1
HR SP1533258 (User Manual REM A & B Croatian) 1
CS SP1533259 (User Manual REM A & B Czech) 1
ET SP1533265 (User Manual REM A & B Estonian) 1
HU SP1533266 (User Manual REM A & B Hungarian) 1
LT SP1533267 (User Manual REM A & B Lithuanian) 1
PL SP1533268 (User Manual REM A & B Polish) 1
SL SP1533269 (User Manual REM A & B Slovenian) 1
RO SP1533270 (User Manual REM A & B Romanian) 1
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Invacare® Storm4Max | Manuels d'utilisation

(User Manuals Storm4Max)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

DE SP1547065 (User Manual Storm4 Max German) 1
DA SP1547066 (User Manual Storm4 Max Danish) 1
EN SP1547067 (User Manual Storm4 Max English) 1
ES SP1547068 (User Manual Storm4 Max Spanish) 1
FR SP1547069 (User Manual Storm4 Max French) 1
IT SP1547070 (User Manual Storm4 Max Italian) 1

DU SP1547071 (User Manual Storm4 Max Dutch) 1
SW SP1547072 (User Manual Storm4 Max Swedish) 1
PT SP1572569 (User Manual Storm4 Max Portuguese) 1
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Invacare® Storm4Max | Chassis

Carénage

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

SP1553166 (Touch-up paint, RAL 5026 Blue) 1
SP1553148 (Touch-up paint, RAL 9005 Black) 1
SP1553167 (Touch-up paint, Champagne) 1
SP1553169 (Touch-up paint, Red) 1
SP1553168 (Touch-up paint, RAL 9016 Traffic white) 1
SP1553210 (Touch-up paint, RAL 6003 Green) 1
SP1553211 (Touch-up paint, RAL 9006 White aluminium) 1

1 SP1530339 Carénage avant bleu RAL 5026 1
1 SP1530340 Carénage avant noir RAL 9005 1
1 SP1530341 Carénage avant Champagne 1
1 SP1530342 Carénage avant rouge 1
1 SP1530343 Carénage avant blanc RAL 9016 1
1 SP1530344 Carénage avant vert RAL 6003 1
2 SP1546754 (Middle shroud, White (RAL 9006)) 1
3 SP1530346 Carénage arrière bleu 1
3 SP1530347 Carénage arrière noir 1
3 SP1530348 Carénage aarière champagne 1
3 SP1530427 Carénage arrière rouge 1
3 SP1530428 Carénage arrière blanc 1
3 SP1530429 Carénage arrière vert 1
4 1419274 Réflecteur rouge 1
5 1440769 Molette 1
6 0572-06266 Logo Invacare autocollant 1
7 SP1522428 Kit autocollant bleu 1
7 SP1523651 Kit autocollant noir 1
7 SP1529145 Kit autocollant champagne 1
7 SP1529393 Kit autocollant rouge 1
7 SP1529395 Kit autocollant blanc 1
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Invacare® Storm4Max | Chassis

Carénage équipement route

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1528810 Carénage suspension sans équipement route gauche 1
2 SP1528811 Carénage suspension sans équipement route droit 1
3 SP1552927 Carénage arrière gauche pour porte bagage et sans équipement route 1
4 SP1552928 Carénage arrière droit pour porte bagage et sans équipement route 1
5 SP1527836 Carénage suspension avec équipement route gauche 1
6 SP1527835 Carénage suspension avec équipement route droit 1
7 SP1552929 Carénage arrière gauche pour porte bagage et équipement route 1
8 SP1552930 Carénage arrière droit pour porte bagage et équipement route 1
9 SP1528627 Non commercialisé 1

10 SP1528626 Non commercialisé 1
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Invacare® Storm4Max | Chassis

Accroche-taxi

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1563104 Accroche taxi arrière 1
not for passenger tranportation

2 SP1528974 Accroche taxi avant 1
not for passenger tranportation
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Invacare® Storm4Max | Chassis

(Suspension)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1544714 (Shock absorber, cpl.) 1
2 SP1530444 Kit de fixations amortisseur 1
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Invacare® Storm4Max | Chassis

Bras de chassis avant

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1527905 Bras oscillant avant droit 1
2 SP1527904 Bras oscillant avant gauche 1
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Invacare® Storm4Max | Assise

Colone d'assise

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1542985 (Seat column) 1
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Invacare® Storm4Max | Assise

Inclinaison d'assise électrique

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1543092 (Powered seat tilt) 1
2 SP1536630 (Tilt support) 1
3 SP1536646 (Tilt carrier) 1
4 SP1563175 (Motor for powered tilt, cpl.) 1
5 SP1532481 Kit de fixation vérin d'assise 1
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Invacare® Storm4Max | Assise

Inclinaison d'assise manuelle

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1544715 (Manual seat tilt) 1
2 SP1536630 (Tilt support) 1
3 SP1536646 (Tilt carrier) 1
4 SP1532480 Vérin d'inclinaison d'assise et fixations 1
5 SP1551009 Kit de fixation 1
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Invacare® Storm4Max | Assise

Assise

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1543098 (Seat assembly, SW49) 1
1 SP1543099 (Seat assembly, SW55) 1
1 SP1543100 (Seat assembly, SW61) 1
2 SP1508137 (Seat plate 49cm, cpl.) 1
2 SP1525083 (Seat plate SW 55) 1
2 SP1525082 (Seat plate 61cm, cpl.) 1
3 SP1508059 (Seat cushion 505x535, TR23) 1
3 SP1536595 (Seat cushion 550 x 635, TR23) 1
3 SP1536596 (Seat cushion 610x635, TR23) 1
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Invacare® Storm4Max | Dossiers

Dossier reglable électriquement

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1544669 (Actuator, cpl.) 1
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Invacare® Storm4Max | Dossiers

Dossier réglable manuellement

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1545185 (Spindle, backrest adjustment, cpl.) 1
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Invacare® Storm4Max | Dossiers

Assise réglable en profondeur

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1551724 (Seat depth adapter, cpl.) 1
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Invacare® Storm4Max | Dossiers

Dossier

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1543082 (Support tube, SW49) 1
1 SP1543081 Support tube de dossier 1
1 SP1543080 (Support tube, SW61) 1
2 SP1551199 (Backrest frame, cpl., SW49) 1
2 SP1526824 Support tu be de dossier 55cm 1
2 SP1526823 (Backrest frame, cpl., SW61) 1
3 1445848 Rail de dossier, règlable, Cpl 1
4 5253088 Molette de dossier 1
- 1508867 Garniture de dossier réglable en tension 550x460, dartex gris 1

not shown

- SP1526459 (Cover, Lateral 640X520, Dartex Grey) 1
not shown

- 1526424 Garniture de dossier réglable en tension 700X500, Dartex gris 1
not shown

5 1445694 Dossier réglable en tension 1
5 SP1526308 Réglage en tension 55 - 61cm) 1
6 SP1544310 (Backrest bracket, cpl., SW49) 1
6 SP1544311 (Backrest bracket, cpl., SW55) 1
6 SP1544312 (Backrest bracket, cpl., SW61) 1
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Invacare® Storm4Max | (Legrests / Hangers)

(Calf plates)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1544875 (Calf pad, seat width 49, LH, cpl.) 1
1 SP1541635 (Calf pad, seat width 55 & 61, LH, cpl.) 1
2 SP1544876 (Calf pad, seat width 49, LH, cpl.) 1
2 SP1541636 (Calf pad, seat width 55 & 61, RH, cpl.) 1
4 SP1541669 (Calf pad holder seat width 49, RH/LH, cpl.) 1
4 SP1541489 (Calf pad holder seat width 55 & 61, RH/LH, cpl.) 1
5 SP1541633 (Calf pad bracket, LH, cpl.) 1
6 SP1541634 (Calf pad bracket, RH, cpl.) 1
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Invacare® Storm4Max | (Legrests / Hangers)

Supports repose-pieds type Storm3, assise Flex II

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1526910 Support repose-pieds Vari A/F, long, droit 1
Flex2 & MAX

1 SP1524612 Support de repose jambe électrique droit, 5 cm 1
for ACS, Flex2

1 SP1555995 (Footrest/Legrest receptacle, powered, RH, 5cm) 1
for ACS, MAX

1 SP1534880 (Footrest/Legrest receptacle, powered, RH, 5cm) 1
for R-Net, Flex2 & MAX without Lifter

1 SP1537399 (Footrest/Legrest receptacle, powered, RH, 5cm) 1
for R-Net, FLex2 & MAX with Lifter

2 SP1526909 Support repose-pieds Vari A/F, long, gauche 1
Flex2 & MAX

2 SP1524613 Support droit de repose jambe électrique, 5 cm 1
for ACS, Flex2

2 SP1555996 (Footrest/Legrest receptacle, powered, LH, 5cm) 1
for ACS, MAX

2 SP1534881 (Footrest/Legrest receptacle, powered, LH, 5cm) 1
for R-Net, Flex2 & MAX without Lifter

2 SP1537400 (Footrest/Legrest receptacle, powered, LH, 5cm) 1
for R-Net, Flex2 & MAX with Lifter

3 SP1527775 Câble d'alimentation repose-jambes électrique 650 mm 1
for ACS, Flex2 RH

3 SP1530795 Cable d'alimentation des repose jambes électrique 1000 mm 1
for ACS, Max-Seat RH & LH / Flex2 LH

3 SP1533694 Non commercialisé en France 1
for R-Net without Lifter, RH & LH

3 1450232 Contacteur electrique de repose jambe noir court 550 mm 1
for R-Net with Lifter, RH & LH
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Invacare® Storm4Max | (Footplates / Support tubes)

(Footboard)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1552004 palette monobloc complète pour largeur 490 & 550 mm 1
2 SP1552599 Support palette monobloc droit 1
3 SP1552600 Support palette monobloc gauche 1
4 Z174159 Revêtement de palette monobloc 1
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Invacare® Storm4Max | (Footplates / Support tubes)

(Fixed footboard)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1544990 Palette fixe largeur largeur 610 mm 1
1 SP1545454 (Fixed footboard SW55) 1
1 SP1545455 (Fixed footboard SW49) 1
2 SP1552445 Tube de palette droit 1
3 SP1552446 Tube de palette gauche 1
4 SP1552466 (Footboard SW49) 1
4 SP1552465 (Footboard SW55) 1
4 SP1552447 (Footboard SW61) 1
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Invacare® Storm4Max | (Armrests)

(Armrest)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1544313 (Armrest, cpl., LH) 1
2 SP1544314 (Armrest, cpl., RH) 1
3 SP1443004 Appui-bras gauche 1
4 SP1449043 Appui-bras droit 1
5 SP1510857 Support de manchette d'accoudoir gauche 1
6 SP1510856 Support de manchette d'accoudoir droit 1
7 SP1428078 Plaque d'accoudoir 1
8 SP1541647 Support accoudoir gauche 1
9 SP1541646 Support accoudoir droit 1

10 SP1537209 (Bracket, cpl., LH) 1
11 SP1537208 (Bracket, cpl., RH) 1
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Invacare® Storm4Max | (Castors)

(Front wheels)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

- (New Wheel Design since 03/2013. Please order an additional Rim Kit if
the same design is required for the other side, too.)

0

1 SP1546211 (Front wheel, pneumatic, LH, complete) 1
Design change 03/2013.

2 SP1546208 (Front wheel, pneumatic, RH, complete) 1
Design change 03/2013.

3 SP1546213 (Front wheel, puncture protected, LH, complete) 1
Design change 03/2013.

4 SP1546210 (Front wheel, puncture protected, RH, complete) 1
Design change 03/2013.

5 SP1546212 (Front wheel, puncture proof, LH, complete) 1
Design change 03/2013.

6 SP1546209 (Front wheel, puncture proof, RH, complete) 1
Design change 03/2013.

7 SP1571812 (Frontwheel Rim Kit, complete) 1
Design change 03/2013. Replaces SP1552551

8 SP1552552 (Fork, complete) 1
9 SP1546752 (Tube 3.00-4") 1

10 SP1552564 (Tube 3.00-4", puncture protected) 1
11 SP1546742 (Tire 3.00-4" grey) 1
12 SPM11960 BANDAGE STORM AVANT GRIS 3X4 1
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Invacare® Storm4Max | (Drive Wheels)

(Drive Wheel 14")

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1532414 Roue arrière grise pneumatique 1
2 SP1532415 Roue pneu anti crevaison gris 1
3 SP1532416 Roue arrière bandage 1
4 SP1541373 Kit jante arrière fine grise 1
5 SP1522940 Pneumatique 14''x 3'' 1
6 SP1141342 Bandage 14'' 1
7 SP1039651 Chambre à air 14'' 1
8 SP1541374 Chambre à air anti-crevaison 14'' 1
9 SP1527821 (Wheel Hub 5-hole) 1
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Invacare® Storm4Max | (Propulsion)

(Motor with swingarm)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

- 1510059 Electrofrein droit Typhoon Storm FFH avec deux vis de fixation 1
- 1510064 Electrofrein gauche Typhoon Storm FFH avec deux vis de fixation 1
1 SP1547872 (Motor with swingarm, RH, cpl.) 1
1 SP1547873 (Motor with swingarm, LH, cpl.) 1
2 1440363 Unite  Propulsion 6Km/H Lh 1
2 1440364 Unite  Propulsion 6Km/H Rh 1
3 SP1552661 (Motorswingarm, LH, cpl.) 1
3 SP1552660 (Motorswingarm, RH, cpl.) 1
4 SP1552662 (Anti tipp wheel Ø50x20) 1
5 SP1552688 (Anti tipp wheel Ø80x30) 1
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Invacare® Storm4Max | (Propulsion)

(Decoupling)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1478428 Kit De Montage Câble Bowden, Complet 1
not shown

1 SP1548540 (Decoupling, cpl.) 1
2 SP1552567 (Declutching bracket, cpl.) 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

(Electronic)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 - (ACS Electronic Modules) 1
2 - (ACS Remote & Brackets) 1
3 - (ACS Cables & Accessories) 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

(ACS Electronic Modules)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

- Module de puissance ACS2 1
- (Power module holder / Gyro) 1
- Module vérin ACS2 ACT 1
- G-track 1
- Carte équipement route et support 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

Module de puissance ACS2

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

- SP1555702 (Gasket kit for ACS2, Powermodule and ACT) 1
1 SP1524244 Module de puissance ACS2 DX2-PMAL 1
1 SP1537975 Module de puissance ACS2 90A pour Gyroscope (DX2-PMA90LG) 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

(Power module holder / Gyro)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1546769 (Power module holder / Gyro) 1

42 / 94



Invacare® Storm4Max | (Electronic)

Module vérin ACS2 ACT

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1528542 Module vérin ACS2,vérin ACT2 1
2 SP1529382 Module vérin ACS2,vérin ACT4 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

G-track

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1541535 G-Trac 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

Carte équipement route et support

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

- SP1524237 Cable equipement route ACS2 1
1 SP1528890 Carte électronique équiipement route 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

(ACS Remote & Brackets)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 - (Remote REM 24 SD with Brackets) 1
[1601/1602]

2 - (Remote REM A & B with Brackets) 1
[1638/1639/1643/1644]

3 - (Remote REM 550 with Brackets) 1
[1617/1618]

4 - Non commercialisé 1
[1611]

5 - (Remote G90A with Brackets) 1
[1614/1616]

6 - Manipulateur G91S et supports 1
[1615]

7 - Commande au menton spéciale 1
[1609]

8 - (Remote Dual Control with Brackets) 1
[1291/1292]

9 - Double commande intuitive et supports 1
[1645]
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

(Remote REM 24 SD with Brackets)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 1436541 Manipulateur Rem24SD 1
[1601/1602]

2 - Support manipulateur fixe 1
[1601+1207/1208]

3 - Support manipulateur escamotable 1
[1601+1707/1708]

4 - (Remote Bracket Attendant) 1
[1602+1207/1208]
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

Support manipulateur fixe

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1436542 Support manipulateur REM 24SD et Shark 1
2 SPS183040 Support manipulateur fixe 1
3 L31001 Vis papillon m6 X 10 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

Support manipulateur escamotable

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1498222 tige de fixation manipulateur pour support renforcé 1
2 SP1496249 Support manipulateur escamotable à gauche 1
3 SP1496248 Support manipulateur escamotable à droite 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

(Remote Bracket Attendant)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 1422806 Support gauche pour déplacement de manipulateur 1
2 1422810 Support droit pour déplacement de manipulateur 1
3 SP1422937 Support commande tierce personne 1
4 SP1422936 Support commande tierce personne 1
5 L31001 Vis papillon m6 X 10 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

(Remote REM A & B with Brackets)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1523440 Manipulateur Rem A 1
[1638/1643]

2 SP1523445 Manipulateur Rem B 1
[1639/1644]

3 - Support manipulateur fixe 1
[1638/1639+1207/1208]

4 - Support manipulateur escamotable 1
[1638/1639+1707/1708]

5 - (Remote Bracket Attendant) 1
[1643/1644+1207/1208]
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

Support manipulateur escamotable

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1536180 Support manipulateur avec pièce d'adaptation Rem A/B Shark 1
2 SP1496249 Support manipulateur escamotable à gauche 1
3 SP1496248 Support manipulateur escamotable à droite 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

(Remote REM 550 with Brackets)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1523444 Manipulateur Rem 550 1
[1617/1618]

2 - Support manipulateur fixe 1
[1617+1207/1208]

3 - Support manipulateur escamotable 1
[1617+1207/1208]

4 - (Remote Bracket Attendant) 1
[1618+1207/1208]
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

Non commercialisé

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1440677 (Remote REM 34) 1
[1611]

2 - non commercialisé 1
[1611+1207/1208]

3 - non commercialisé 1
[1611+1707/1708]
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

non commercialisé

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1434921 Support  manipulateur REM 34 standard 1
2 SPS183040 Support manipulateur fixe 1
3 L31001 Vis papillon m6 X 10 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

non commercialisé

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1527125 **Article non vendu en France** 1
2 SP1496249 Support manipulateur escamotable à gauche 1
3 SP1496248 Support manipulateur escamotable à droite 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

(Remote G90A with Brackets)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1504720 (Remote G90A) 1
[1614/1616]

2 - non commercialisé 1
[1614+1207/1208]

3 - non commercialisé 1
[1614+1707/1708]

4 - (Remote Bracket Attendant) 1
[1616+1207/1208]
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

non commercialisé

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1504822 Tube support manipulateur G90A standard 1
2 SPS183040 Support manipulateur fixe 1
3 L31001 Vis papillon m6 X 10 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

non commercialisé

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1517352 (Remote Holder Swing-Away) 1
2 SP1496249 Support manipulateur escamotable à gauche 1
3 SP1496248 Support manipulateur escamotable à droite 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

(Remote Bracket Attendant)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1509435 (Remote Bracket Attendant Control G90A LH) 1
2 SP1509439 Support manipulateur G90A tierce-personne à droite 1
3 SP1422937 Support commande tierce personne 1
4 SP1422936 Support commande tierce personne 1
5 L31001 Vis papillon m6 X 10 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

Manipulateur G91S et supports

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1505187 Manipulateur G91S 1
[1615]

2 - Support manipulateur G91S 1
[1615+1207/1208]
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

Support manipulateur G91S

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1509718 Support manipulateur G91S 1
2 SP1509690 Support manipulateur G91S 1
3 SP1509716 Adaptateur de support G91S pour coté gauche 1
4 SP1509711 Adaptateur de support G91S pour coté droit 1
5 SP1527503 Support manipulateur fixe G91s 1
6 SP1527504 Support manipulateur réglable G91s 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

Commande au menton spéciale

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

- Joysticks et cable commande au menton 1
- Vérin et support commande au menton 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

Joysticks et cable commande au menton

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 1448705 Double joystick et support cde au menton 1
1 1421770 (Chin control G80/G90, cpl.) 1
1 SP1544255 (Chin control G91, cpl.) 1
2 Z183282 JOYSTICK STD CABLE CDE MENTON G80(ss ball.mous. 1
3 Z183265 Embout balle mousse de poignée de joystick ACS 1
4 1442943 Mini joystick 4 contacts, commande au menton Rem24SD (7 broches) 1
4 Z183283 Commande ACS commande au menton spécial (5 broches) 1
4 SP1544250 (Switchjoystick G91, kmpl.) 1
5 SP1552294 (Switchjoystick bracket) 1
6 SP1552295 (Joystick clamp) 1
7 L32901 Levier serrage m8 1
8 SP1442944 (Harness REM24) 1
8 Z183275 CABLE&BOITIER AVERTISSEUR CDE  MENTON SPECIALE 1
8 SP1541715 (Harness G91) 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

Vérin et support commande au menton

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

- Z167994 KIT DE MONTAGE SUPPORT DE COMM ANDE AU MENTON STD.
CPL.

1

not shown

1 SP1422943 Support commande au menton escamotage manuel horizontal à gauche 1
1 SP1422942 Support commande au menton escamotage manuel horizontal à droite 1
2 SP1422945 Support commande au menton escamotage électrique horizontal à

gauche
1

2 SP1552336 Support commande au menton escamotage électrique à droite 1
5 SP1422946 Support commande au menton escamotage électrique vertical 4

not shown

3 SP1552337 vérin de commande au menton 1
3 SP1552418 Verin de commande au menton pour escamotage vertical 1

not shown
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

(Remote Dual Control with Brackets)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 6001425 Double commande ACS 1
[1291/1292]

2 - (Remote Bracket Dual Control) 1
[1291/1292]
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

(Remote Bracket Dual Control)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1422818 Support double commande ACS 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

Double commande intuitive et supports

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1509875 Double commande ACS intuitive 1
For chairs build before 01/02/10 please also order SP1537148

2 SP1522310 Support fixe double commande intuitive 1
3 SP1521488 Support double commande escamotable 1
4 SP1510135 Manette indexage m5 X 10 1
5 SP1537148 Support fixe double commande intuitive, avant 01.02.10 1
6 SP1510990 Partie plastique supérieure double commande ACS 1
7 SP1511060 Poignée partie supérieure 1
8 SP1511099 Poignée partie inférieure 1
9 SP1510470 Boitier partie inférieure 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

(ACS Cables & Accessories)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

- Câble bus ACS 1
- Multiprise ACS et support 1
- (Slow-stop-sensor & Holder) 1
- Programming Kits 1
- Clé de vérouillage 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

Câble bus ACS

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 GSM63003 Câble bus 30cm ACS 1
2 SPGSM63005 Câble bus 50cm ACS 1

Replace GSM63004

3 GSM63007 Câble de bus 70cm ACS 1
4 GSM63011 Câble bus 1,10 m ACS 1
5 1559862 Câble bus ACS 1.70m 1

Replace GSM63016

6 GSM63020 Câble bus 2,00m 1
Replace 1419386

7 1440424 Câble bus ACS 2,50m 1
8 SP1559873 (Bus cable ACS, 2700mm) 1

Replace GSM63026

9 SP1550402 Câble bus ACS 1,06m 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

Multiprise ACS et support

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

- GSM63003 Câble bus 30cm ACS 1
1 SP1537966 Support ACS 1
2 SP1537967 multiprise bus, T 1
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Invacare® Storm4Max | (Electronic)

(Slow-stop-sensor & Holder)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1533662 Capteur de position de dossier Bora 1
2 SP1546433 (Slow-stop-sensor bracket) 1

72 / 94



Invacare® Storm4Max | (Electronic)

Programming Kits

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 1449280 (USW wizard dongle kit, EDL-USW, cpl.) 1
2 6001450 Console de programmation manuelle ACS instructions France Allemagne

Espagne
1

73 / 94



Invacare® Storm4Max | (Electronic)

Clé de vérouillage

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1419695 Clé magnétique avec sac 1
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Invacare® Storm4Max | (Cable, Charger & Batteries)

Batteries

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

i - (Change batterys only pairwise and from the same type!) 1
1 1440386 Batterie pour débrayage électr.12v 1,2ah 1
2 1506493 Batterie agm ( unité) 1
3 P50021 $ATTERIE GEL 12 VOLT/30 AMP 4E PRENDRE 0031-06515 + BON DE

GARANTIE 0032-10016
1

4 P50029 BATTERIE 12V 31AH 1
5 SP1521459 Batterie 12 V 32 Ah 1
6 1505498 Batterie 12v- 36ah 1
7 P50028 BATTERIE 40AH MK SPECTRA + 1
8 PG50988 Batterie Mk 12V / 40 Ah 1
9 SP1550692 Batterie 12V/40Ah 1

10 SP1522107 Batterie 50Ah 1
11 SP1521695 Batterie 12v/50Ah 1
12 PG50989 BATTERIE 12V 50AH 1
13 1432944 Batterie mk sldg 60ah 1
14 P50016 Batterie 70 ah 1
15 SP1522026 Batterie AGM 12V/75Ah 1
16 1478675 Batterie 97 Ah 1
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Invacare® Storm4Max | (Cable, Charger & Batteries)

Chargeur

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 5813987 Chargeur 8A ***use SP1423696*** 1
2 SPP51981 Chargeur universel 24V/8Ah, sans cable secteur 1
3 P21079 Câble d'alimentation chargeur 1
4 1443841 non commercialisé 1
5 1510201 Chargeur 10 A 1
5 SP1545511 Chargeur 5051 LADAC 10A pour Scooters Norvègiens 1
6 P21080 Cable secteur chargeur, prise UK 1
7 SP1553849 $C Power cord Israel IEC 320 C13 to SI-32 1
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Invacare® Storm4Max | (Cable, Charger & Batteries)

Batterie et chargeur

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 P52996 Bouchon de protection de pôle de batterie 1
2 SP1525580 Boitier porte fusible et fusible 80A 1
3 SP1518073 Sangle de batteries 1
4 SP1524214 Plaque support batterie 1
5 SP1524666 Cable batterie ACS2 1
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Invacare® Storm4Max | (Safety Options & Accessories)

(LED-Frontlight)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1544306 (Front light RH) 1
2 SP1544307 (Front light LH) 1
3 SP1560653 (Frontlight bracket LH) 1
4 SP1562296 (Frontlight bracket RH) 1
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Invacare® Storm4Max | (Safety Options & Accessories)

Equipement route arrière

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

- SP1529712 Cable équipement route arrière 1
1 SP1530287 Clignottant arrière 1
2 SP1530288 Feu arrière 1
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Invacare® Storm4Max | (Safety Options & Accessories)

Ceinture de maintien et harnais

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1530575 Kit de fixation ceinture en H 1
2 SP1530576 Ceinture en H 1
3 SP1529460 Ceinture velcro 1
4 SP1529461 Ceinture à boucle type automobile 1
4 1551067 Ceinture à boucle heavy Rea 1

Storm4Max
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Invacare® Storm4Max | (Safety Options & Accessories)

Rétroviseur

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1422955 Rétroviseur 1
2 F276005.00 LOGEMENT DE RETROVISEUR POUR B OITIER DE COMMANDE A G 1
3 SP1423435 Glissière support rétroviseur complet 1
4 L31001 Vis papillon m6 X 10 1
5 SP1422957 Support rétroviseur côté opposé du manipulateur 1
6 SP1527151 Support rétroviseur côté manipulateur 1
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Invacare® Storm4Max | (Seat Accessories)

Appui-tête assise standard (1353)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1422925 Appui-tête contour noir avec support 1
2 SP1422865 Coussin d'appui tête contour noir 1
3 SP1422914 Support appui-tête pour assise standard 1
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Invacare® Storm4Max | (Seat Accessories)

Appui-tête avec retour latéraux et support (1427)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 1446560 Appui-joue avec oreillettes longues réglables, Dartex noir 1
1 SP1541658 Appui-tête avec retour latéraux TR26 1
3 1444304 Coussin, Support De Joue 1
5 SP1529572 Support appui-tête pour easy adapt 1
6 5716497 Bouchon 1
7 1448661 Blocage appui-nuque/tête 1
8 1445838 Rail de réglage d'appui-tête 1
9 1485538 Articulation appui-tête réglable 1
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Invacare® Storm4Max | (Seat Accessories)

Appui-tête réglable en largeur (1432)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1530119 Appui-tête réglable en largeur complet 1
1 SP1541657 Appui-tête réglagle horizontalement EasyAdapt) 1
2 1446559 Appuie-tête cpl, Dartex noir 1
3 SP1530567 Support d'appui tête 1
3 SP1529572 Support appui-tête pour easy adapt 1
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Invacare® Storm4Max | (Accessories)

(Caneholder)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1543078 (Caneholder, cpl.) 1
2 SP1420493 Sangle de porte canne 1
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Invacare® Storm4Max | (Accessories)

(Fender for Drive Wheel)

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1533975 (Mudguard, cpl., RH) 1
2 SP1533976 (Mudguard, cpl., LH) 1
3 SP1548538 (Mudguard adapter) 1
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Invacare® Storm4Max | (Accessories)

Compteur, support et protection de manipulateur

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1530563 Potection de manipulateur et support compteur 1
2 SP1530564 Support de compteur Rem 550 1
3 SP1546263 Support de compteur pour Rem24 1
4 Z183259 Tachymètre Sigma BC600 1
5 1421733 Cable de capteur Reed, compteur 1
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Invacare® Storm4Max | (Accessories)

Support capteur de compteur

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1548705 Support capteur compteur storm ==>04/01/11 1
2 SP1540353 Support capteur compteur X-plore, Storm 05/01/11==> 1
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Invacare® Storm4Max | (Accessories)

Compteur horaire

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1530275 (Hour counter) 1
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Invacare® Storm4Max | (Accessories)

Pochette KLICKfix

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1557532 Pochette amovible Handizip 1
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Invacare® Storm4Max | (Accessories)

Support pochette KLICKfix

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1554320 Fixation pour pochette amovible Handizip 1
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Invacare® Storm4Max | (Accessories)

Pochette

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1430417 Pochette d'accoudoir gauche 1
2 SP1430855 Support de sac d'accoudoir 1
3 SP5314967 Sac d'accoudoir 1
4 F370032-9005 (Holder for side part with mirrow/brake RAL 9) 1
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Invacare® Storm4Max | (Accessories)

Trousse à outil

Version: 2013/10/30a FR

Rep. Code Description Valide de → jusqu'à Qté

1 SP1422868 Trousse à outil 1
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